Mivel a tablara csak véges sok szamot irtunk, van kozottiik legnagyobb; legyen ez M. Tekintsiik az egyik olyan
mezGt, amelybe M-et irtunk. A szomszédos mezdkbe irt szamok M-nél kisebbek vagy egyenlék, ugyanakkor a feltétel
szerint az atlaguk legalabb M. Ez csak ugy lehetséges, ha mindegyikiik egyenlé M-mel. Tehat ha egy mezébe M-et
irtunk, akkor a szomszédaiba is M-et kellett irjunk.

Ugyanezt elmondva a szomszédos mezbkre, azt kapjuk, hogy a szomszédos mezk szomszédaiba, azok szomszédaiba
stb. is M-et kellett irnunk, tehat az 6sszes mezGbe M-et irtunk. Mivel a sarkokban 0 all, ez azt jelenti, hogy a tablazatot
csupa 0-val toltottiik ki.



